
Ako sa na prácu saleziánov pozerajú ostatní?

 Róbert – stredoškolák
K saleziánom som sa dostal vďaka športu. Je tu priateľské prostredie, pomáhajú mi  
v mojom osobnom živote aj v duchovnom raste.

 Alena – vysokoškoláčka
Saleziáni vytvárajú prostredie, v ktorom sa cítim dobre, spoznávam nových ľudí  
a môžem nadobúdať správne hodnoty. Z tohto prostredia čerpám a zároveň  
sa cítim užitočná.

 Rudolf Bauer – predseda Košického samosprávneho kraja
Dielo saleziánov je mi blízke a podrobne známe. Ich aktivity vnímam ako vel‘mi vzácne  
a pre našu mládež v jej krásnom a citlivom veku vel‘mi prospešné.  
Dielo, ktoré založil don Bosco, si nesmierne vážim a obdivujem.

 Emil Kočiš – poslanec Mestského zastupiteľstva v Košiciach
Môj prvý kontakt so saleziánmi bol ešte v časoch totality, keď som sa s nimi stretol a zoznámil 
na svojom prvom pracovisku, kde pracovali v ilegalite. Už vtedy som obdivoval ich nadšenie 
pri práci s mládežou a oslovila ma ich obetavosť a odhodlanie, lebo  
dennodenne riskovali svoju slobodu.
Dnes mám s nimi ďalšiu skúsenosť – cez svoje dve dospelé deti, ktoré s nimi boli  
v priamom kontakte.
Myslím si, že saleziáni v Košiciach pomáhajú našej mládeži nájsť zmysel života a jeho  
naplnenie, preto im podľa možností pomáhajme a dávajme im zelenú.

Ak chcete pomôcť alebo, naopak, potrebujete  
pomoc, neváhajte a kontaktujte sa s nami.
Saleziáni don Bosca DOMKA – Združenie saleziánskej mládeže
Na Kalvárii 23, 040 01 Košice Na Kalvárii 23
tel.: 055/62 576 49 040 01 Košice
bank. spoj.-SLSP: 82125594/0900 bank. spoj.-SUBA: 58234-512/0200
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Aké aktivity realizujeme s mladými?

>>  Saleziáni don Bosca
Keď pred 150 rokmi mladý kňaz Ján Bosco trávil voľný čas s mladými na 
ulici, málokto okolo neho tušil, že je to začiatok veľkej a zodpovednej úlohy. 
Odvtedy my jeho nasledovníci – saleziáni venujeme celý svoj život mladým 
a pomáhame im nájsť zmysel a naplnenie života. Na Slovensku pôsobíme už 
80 rokov, a hoci naše dielo bolo nasilu prerušené, sám život a mladí neustále 
potvrdzujú, že naša práca nie je zbytočná.

>>  DOMKA – Združenie saleziánskej mládeže
Sme mladí – vekom a duchom. Chceme byt úspešní, chceme sa uplatniť, cestovať, 
pomáhať, zabávať sa, nechceme sa k životu obracať chrbtom. 
Sme dobrovoľnícka organizácia, ktorá má formu občianskeho združenia. 
Ako už názov hovorí, úzko spolupracujeme so Saleziánmi don Bosca. 
Združujeme ľudí, ktorí sú ochotní a schopní dávať. 
Dávajú veľa času, lásky a kus samého seba 
deťom a mladým ľuďom.

Čo je základom úspechu pri práci s mládežou?
Pri výchove mladých ľudí využívame preventívny výchovný systém založený na kresťan-
ských princípoch. Kňaz, asistent, animátor sa v prvom rade stáva priateľom mladých svojím 
individuálnym prístupom, pomáha im objaviť svoju hodnotu a schopnosti, ktoré im pomôžu 
študovať, pracovať a vziať zodpovednosť za svoje rozhodnutia v živote, ako aj žiť v radosti.

Prečo cítime potrebu venovať sa mladým aj v súčasnosti?

Nám áno!

Niekoľko štatistických faktov SR 2004 Štatistika mestskej časti Košice-Západ 
(pripravovaný projekt mládežníckeho centra)

8 590 detí a mladistvých spáchalo trestný čin počet obyvateľov: 40 000
2 447 mladistvých bolo odsúdených mladí do 14 rokov: 6 000
41 % manželstiev v SR sa rozviedlo rozvodovosť: 50 % (z toho 60 % manželstiev s maloletými deťmi)

nezamestnanosť: 16 %

Skupinové stretnutia

Duchovné aktivity

Športové aktivity

výlety

Kultúrne a spoločenské podujatia


